
 

ІНСТРУКЦІЯ ПО ЗАМОВЛЕННЮ ПІДРУЧНИКІВ ДЛЯ ЗАКЛАДІВ 

ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ (ЗЗСО) НА САЙТІ ІСУО 

 

 

1. Доступ до порталу 

 

Через програму Курс:Школа. В програмі натисніть на кнопку “КУРС:Онлайн” та 

оберіть “Авторизуватись на порталі NEW.ISUO.ORG”. Заклад буде автоматично 

авторизовано з можливість створити замовлення на підручники. 

Також доступ до порталу ІСУО (https://new.isuo.org/) для користувачів ЗЗСО 

надається уповноваженим працівником органу управління освітою (ОУО), до сфери 

управління якого належить відповідний ЗЗСО.  

 

2. Вибір підручників 

 

Авторизуйтесь на порталі ІСУО. Для цього натисніть кнопку “Увійти”.  

 

 
 

Введіть логін та пароль. Натисніть кнопку “Увійти”. 

 

 
 

Після авторизації відкриється сторінка Вашого ЗЗСО. В меню виберіть вкладку 

“Підручники” - “Замовлення”.  

https://new.isuo.org/


 

 

 
 

Оберіть “Етап” та “Клас” . 

 

 
 

Відкриється обраний клас в цьому етапі з можливістю вибору та відправлення 

замовлення на підручники. 

 



 

 
 

У відкритому етапі вкажіть наступні поля: “Додаток”, “Дата”, “Номер (№)”, 

“Протокол №”, “Від (Дата)”.  

Біля підручника, який бажаєте замовити натисніть в стовпці “Дії” на зображення 

олівця (редагувати).  

 

 
 

Відкриється модульне вікно, в якому потрібно вказати кількість підручників для 

учнів та для вчителів. 

 



 

 
 

У цьому вінкі, нижче вкажіть ВСІ альтернативи. Альтернативи обирайте згідно 

Вашого пріоритету в підручниках. Альтернативи можна переміщати між собою за 

допомогою стрілок вгору  та вниз  . 

Після введення необхідної кількості підручників для учнів та вчителів, обрання 

альтернатив, натисніть кнопку “Зберегти”. 

 



 

 
 

 
 

Деякі підручники можуть бути надруковані не лише на українській мові, а й на 

інших мовах. В таких підручниках, при натисканні на кнопку олівця (редагувати) 

з'явиться наступне вікно: 

 



 

 
 

Виберіть потрібну мову підручника та натисніть кнопку “Створити”.  

 

 
 

Вкажіть потрібну кількість підручників для учнів та вчителів. Виберіть потрібні 

альтернативи. Натисніть кнопку “Зберегти”. 

Якщо підручник може друкуватись не лише українською мовою, в редагуванні 

підручника, можна додати якою мовою є необхідність додатково обрати замовлення. 

Для цього, в редагуванні підручника натисніть на “+” та оберіть якою мовою, окім вже 

обраної, є потреба в замовленні підручника.   

 



 

 
 

 
 

Виберіть потрібну кількість підручників для учнів та вчителів цією мовою. 

Виберіть потрібні альтернативи та натисніть кнопку “Зберегти”. 

Для видалення непотрібного підручника із замовлення, біля підручника натисніть 

кнопку олівця (редагувати). Натисніть кнопку “Видалити”. 

 

 
 



 

Підтвердіть дію. У модальному вікні натисніть “Зберегти”. 

 

 
 

Таким чином підручник буде видалено. 

 

 
 

Якщо потрібно видалити підручник, який може друкуватись декількома мовами, 

натисніть кнопку олівець (редагувати), оберіть якою мовою підручник зайвий в 

замовленні та натисніть кнопку “Видалити”.  

 

 
 



 

 
 

Підтвердіть дію. У модальному вікні натисніть “Зберегти”. 

 

 

3. Відправлення замовлення на підручники 

 

Якщо у ЗЗСО немає можливості накласти КЕП(ЕЦП). Натисніть кнопку 

“Відправити”. 

 

 
 

З'явиться модальне вікно: 

 



 

 
 

Поставте галку біля слів “У мене немає можливості отримати ключ ЕЦП, але я 

уповноважена особа від імені закладу освіти і несу повну відповідальність за 

достовірність відомостей” , вкажіть ПІБ уповноваженої особи за замовлення 

підручників. Натисніть кнопку “Вдіправити”.  

 

 
 



 

 
 

В модулі “Створення заявки на підручники” з'явиться відповідний напис про 

підписання та відправлення замовлення. 

 

 
 

Якщо у ЗЗСО є можливість накласти КЕП(ЕЦП). Натисніть кнопку “Відправити”.  

З'явиться модальне вікно, в якому натисніть кнопку “Відправити”. 

 



 

 
 

 
 

З'явиться повідомлення про очкування для підписання. 

 



 

 
 

Натисніть кнопку  . Зміниться статус з очікування на 

готовність для накладання підпису. З'явиться кнопка “Підписати”. 

 

 
 

Натисніть кнопку . У вінкі натисніть кнопку “Підписати”. 

 



 

 
 

Виберіть один із варіантів: 

 

 
 

Для прикладу, обравши “Дія.Підпис” потрібно сканувати QR-код через 

застосунок Дія. 

 



 

 
 

Після сканування, з'явиться повідомлення про підпис та буде запропоновано 

створити акаунт. Натисніть кнопку “Пропустити”. 

 

 
 

Натисніть кнопку “Підтвердити підписання”. 

 



 

 
 

За потреби, замовлення можна редагувати та відправляти змінення в ньому до 

останнього дня (включно), який надається закладам освіти для здійснення замовлення 

на підручники. При внесенні змін у замовлення, на порталі буде відповідне 

інформаційне повідомлення. 

 

 
  

Орган управління освітою побачить те замовлення, яке закладом було надіслано 

останнім.  

 


